СТРАТЕГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ: РУССКИЙ ВЗГЛЯД

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли А.С.Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№34 (303) - сентябрь - 2006 г.

Драматические события в карельском городе Кондопога явились логическим следствием политики властей "Новой России – Российской Федерации" по разрушению и дискредитации государствообразующего русского народа, отстранения его от лидирующих позиций в политике, экономике, образовании, культуре, бизнесе. Русских последовательно лишали исторического самосознания, ответственности за судьбу Отечества, государства, отстраняли от власти.

интеллигенции, которая уже гонит от себя русских учителей... Складываются кадры националистов, стремящихся разнести в куски историческое тело России".

Тем, кто оккупирует с помощью криминала русские города, плевать на их историю, культуру, население. Они привыкли промышлять разбоем, грабежом, обманом, подкупом. Они ненавидят всё русское, духовное, православное, спра-

Настойчиво извращается русская история, русская кульвать своё рабское положение в своей собственной стране, тура загоняется в интеллектуальное гетто, заменяется от- властно-олигархический класс Росфедерации всё активнее

Опасаясь гнева русского народа, начинающего осозна-

САМООРГАНИЗАЦИЯ РУССКОГО НАРОДА АДЕКВАТНЫЙ ОТВЕТ ТЕРРОРУ

Заявление Союза Русского Народа в связи с трагическими событиями в Кондопоге (Карелия)

ука, стандартизируется под европейскую серость образование, русская научно-педагогическая элита опускается до уровня пролетариев, школа расслаивается по социальному и национальному признакам.

Русский народ деградирует, истребляется физически. Смертность именно среди русских значительно превосходит уровень других народов России и сравнима со смертностью самых угнетённых африканских племён.

В условиях искусственного подавления политической активности русской элиты, навязывания русскому народу комплекса неполноценности на политическую и социальноэкономическую поверхность при широкой властной поддержке всплыли криминальные силы инородцев и некоторых кавказских народов России. Этот криминалитет, подкупая нечистоплотные органы власти, правоохранительные структуры, устанавливает практически по всей России жёсткую теневую властную диктатуру, основанную на коррупции, страхе и насилии.

На любые попытки истинно русских людей отстоять справедливость и даже своё право на жизнь национальный криминалитет незамедлительно пускает в ход оружие, оставаясь практически безнаказанным за насилия и убийства. На русских же навешивается ярлык националистов, экстремистов, фашистов. Государство не обеспечивает элементарной безопасности своих граждан и лишает их права защититься самим.

Так было в Сальске Ростовской области, Харагуне Читинской области, Сыктывкаре, Жуковке Брянской области, так происходит в Кондопоге и Москве.

Молчит Президент РФ, правительство, Госдума. Их не может тревожить убийство русских в Карелии и далее везде. Неистовствует лишь премьер Чечни Р. Кадыров. Причём он не только берёт под защиту бандитов – чеченцев, но и угрожает найти "методы" в отношении Карелии и её населения. Методы эти общеизвестны – бандитское насилие. Не зря же он держит под ружьём около десятка тысяч отпетых головорезов, готовых устанавливать чеченскую власть и в Дагестане, Кабардино-Балкарии, Ингушетии и на Дальнем Востоке, в Сибири, в Карелии. И в этом он пользуется полной поддержкой Кремля и лично Президента РФ В.Путина.

Наш соотечественник и русский националист Г.П. Федотов ещё в 1929 году пророчески писал об угрозе целостности России в связи с разрушением государствообразующего русского фактора и возвышением элит национальных окраин: "Иные из них приобрели уже грозную силу. Каждый маленький народец, вчера полудикий, выделяет кадры полу-

бросами западного шоу-бизнеса. Разрушается великая на- ищет защиту своего доминирующего положения и награбленного богатства у националистического криминалитета, а также в странах Запада, в НАТО. Развитая сеть криминальных чеченских, азербайджанских, дагестанских, еврейских, таджикских, китайских, вьетнамских и других этнических структур является сегодня властной опорой Кремля и оли-

> Поэтому жалобы и взывания к власти о защите прав и жизни русского и других коренных народов России беспочвенны и бесполезны - властные структуры не станут подрывать созданную ими систему удержания этой самой власти с помощью уголовно-силовой антирусской социальной среды.

> Следует также учитывать, что другой опорой нынешней властной олигархии является всеобщая и всепроникающая коррупция – политическая, экономическая, криминальная. С помощью коррупции "выигрываются" выборы всех уровней, начиная с "выборов" президента РФ. Проталкиваются антирусские законы, назначаются угодливые чиновники всех мастей, иногда даже с русскими фамилиями, но далеко не русские по духовной сущности.

> Выход из ситуации, близкой к гражданской межнациональной войне, видится в самоорганизации русского народа, осознании русской ответственности за свою судьбу, судьбу других народов, избравших свой исторический путь вместе с русскими, за будущее Отечества.

> Союз Русского Народа настойчиво рекомендует русским людям в тесном взаимодействии с коренными жителями своих городов, посёлков, регионов объединяться в общественно-политическое русское движение. Создавать структуры местного самоуправления и народные дружины. Брать в свои руки власть на местах и организовывать отпор во всех жизненно важных сферах нашествию национальных криминальных группировок.

> Наглой полудикой силе нужно противопоставить русскую организованность и силу, силу духа, веры и единства. Русские просторы должны быть освобождены от криминального национализма, от грабителей наших богатств, от продажно-предательской власти.

Сделать это можем только мы сами. Русские.

С нами Бог и великая слава предков.

Исполняющий обязанности Председателя Союза Русского Народа генерал – полковник Л. Ивашов Евгений Нефедов

А В РОССИИ ВОЙНА...

Вы опять о "реформах" зудите с утра дотемна. А в России война.

> Вы на телеэкранах, где вся ваша мерзость видна. А в России война.

Вы болтали с трибун о свободе на все времена.

А в России война.

Вы боролись за власть вы ее получили сполна. А в России война.

Вы разрушили все, чем жила и гордилась страна. А в России война.

> И нужда, и вражда -"демократии" вашей цена. А в России война.

Мы - "путчисты", "фашисты", "погромщики", даже "шпана". А в России война.

> Нашей кровушки вы Насосались уже допьяна. А в России война.

Замолчали заводы, Земля не рожает зерна. А в России война.

> Вы грызетесь теперь, выясняя, чья больше вина. А в России война.

Меж народом и вами стоит отчужденья стена. А в России война.

> Нервы гнева людского Натянуты, словно струна. А в России война...

> > Сергей Каргашин

РУССКИЙ!

Я - русский! Спасибо, Господи!

Я - поле. Бабушкин крест.

Я - избы Рязанской области.

Я - Троица и Благовест.

Я - русский! По самое горлышко.

Во веки веков! Насквозь.

Я - лебедя белого перышко.

Я - воина павшего кость.

В сегодняшней склоке и подлости Всем бедам хриплю я назло:

Я - русский! Спасибо, Господи! Другого мне не дано.

По страницам "Вестника Державного Союза"

С 2008 года США намерены брать отпечатки всех 10 пальцев въезжающих в страну иностранцев

С 2008 года США планируют брать отпечатки всех десяти пальцев иностранцев, пытающихся въехать на американскую территорию, и сравнивать их с отпечатками, обнаруженными в тех местах, где могли пребывать террористы, передает Reuters. В настоящее время снимаются лишь отпечатки указательных пальцев.

Как сообщил глава Министерства национальной безопасносги США Майкл Чертофф, "мы сможем сравнить отпечатки пальцев со всей базой данных террористов, которые мы снимаем на местах терактов, осколках взрывных устройств, местах укрытия преступников по всему миру". Отпечатки с въезжающих иностранцев начали снимать в январе 2004 года.

ООН призывает США закрыть секретные тюрьмы ЦРУ

Ведомство ООН по правам человека призвало Соединенные Штаты закрыть все тайные тюрьмы ЦРУ, передает "Радио Свобо-

Президент США Джордж Буш признал наличие секретных тюоем Центрального разведывательного управления (ЦРУ) США. Буш сообщил о своем решении перевести из этих тюрем на базу Гуантанамо (Куба) несколько особо опасных террористов, задержанных ранее. Среди лиц, содержавшихся ранее в секретных тюрьмах, - террористы, причастные к организации и осуществлению громких терактов: атакам 11 сентября 2001 г., нападению на авианосец Cole в Йемене в 2000 г., а также нападениям на американские посольства в Кении и Танзании в 1998 г.

В последние дни власти Германии, Польши и Румынии отвергли предположения, что секретные тюрьмы ЦРУ могут находиться на их территории.

Инициаторы референдума по третьему президентскому сроку не успеют его провести

Как сообщил председатель ЦИК РФ Александр Вешняков, инициаторы референдума по третьему президентскому сроку вряд ли сумеют его провести до выборов 2008 г. "Не нарушая действующий Федеральный закон о проведении референдума, провести референдум в эти сроки практически невозможно".

Согласно закону референдумы нельзя проводить в год проведения выборов в Госдуму РФ или выборов президента России. Между тем такой запрет уже наступит в декабре, поскольку выборы в Госдуму пройдут в декабре 2007 г. Вешняков отметил, что не получал никаких официальных документов из Северной Осетии, где создана инициативная группа по проведению референдума.

Периодически представители законодательных региональных собраний выступают с инициативой избрать Владимира Путина на третий срок с целью проверить общественное мнение. Сам Путин не раз заявлял о том, что не собирается претендовать на гретий срок и менять действующую конституцию. Как отмечают критики и недоброжелатели администрации президента, Путин сможет снова стать президентом в 2012 году, то есть через перерыв в 1 президентский срок.

Здоровье российских школьников было хуже только во время войны и революции

Глава комиссии Общественной палаты РФ по здравоохранению, детский доктор Леонид Рошаль призывает принять немедпенные меры по налаживанию медицинского обслуживания в шкопах и дошкольных учреждениях.

"Показатели здоровья школьников за последнее десятилетие ухудшились. Это очень четко, хотя и не в полном объеме, показала проведенная диспансеризация", - сказал Рошаль "Интерфаксу".

По его оценке, "никогда у нас в стране, если не считать периода после Октябрьской революции, довоенных и послевоенных лет. а также самой войны. не было такого состояния. как сейчас".

Рошаль выделил три основные причины, которые влияют на здоровье школьника, не считая общего социального положения в стране. "Это питание школьников - там закладывается здоровье. Вообще здоровье будущего поколения закладывается в детских садах, яслях и школах, - и не обращать внимание на то, чем дети питаются - это плохо", - отметил Рошаль.

"Те средства, которые отпускает государство на питание в школах, по-прежнему не являются удовлетворительными, хотя ситуацию в последнее время чуть-чуть и подправили", - считает Рошаль. "Возможно, должен быть организован дифференцированный сбор денег в зависимости от доходов родителей в дополнение к тем, что выделяет государство. Но здесь жалеть средств нельзя", - подчеркнул детский доктор.

Ко второй проблеме он отнес физкультуру в школе. "Я не говорю о спорте, я говорю о физической культуре. Спорт сам по себе, : моеи точки зрения, это не здоровье, а правильно поставленная физкультура - это здоровье. Хорошо, если она будет продолжена и после школы - это чрезвычайно необходимо", - подчеркнул Рошаль. При этом, по его мнению, во многом отношение к физкультуре в школе несерьезное из-за низкой зарплаты учителей, и как следствие - кадровой проблемы.

"И самое главное - это то, как в школе проводятся все диспансерные мероприятия и все мероприятия иммунопрофилактики. А как сейчас заниматься этим делом, если в соответствии с последними распоряжениями правительства и министерства здравоохранения и социального развития мы поставили медобслуживание в школьных и дошкольных учреждениях в ужасное состояние изза низкой заработной платы?" - задается вопросом Рошаль.

"И теперь, конечно, те врачи и медсестры, которые работали в школах, переходят на участковую службу. И недостаточное количество медицинского персонала в школах приобретает просто катастрофические масштабы", - отметил он.

По мнению Рошаля, "необходимо немедленно приравнять заработную плату школьных медработников к тем зарплатам, которые получают участковые врачи и медсестры".

NEWSru.com

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/

"Драка", неотличимая от террора

Страна отметила скорбную дату - два года со дня Бесланской трагедии. Чеченская диаспора отметила эту дату по-своему - а именно резнёй в карельском городе Кондопога.

Как известно, организованная группа из нескольких десятков чеченцев набросились на прохожих, подвернувшихся им у ресторана "Чайка", принадлежавшего лидеру местной чеченской колонии Иманову. На глазах множества свидетелей безоружных жертв, включая пежащих на земле раненых. демонстративно резали ножами, преднамеренно нанося увечья.

Удивительно, что открытое групповое убийство СМИ (включая патриотические) упорно называют "дракой". Между тем **речь** идет о нападении организованной группы вооруженных лиц на случайных жертв, выбранных по принципу национально-расовой принадлежности.

Групповое убийство проходило среди бела дня почти в центре небольшого города и длилось достаточно долго – к площади успело сбежаться полгорода. В момент убийства на площади не оказалось только сотрудников МВД и ФСБ. Возможно, памятуя события в Нальчике, они готовились до последней капли крови защищать служеб-

ни, здоровью и достоинству себя и близких населением города. На возможность "назаконопослушные граждане Кондопоги, действуя, как говорят юристы, в условиях крайней необходимости (то есть вынужденно нарушая закон во избежание гораздо большего вреда), выбрали меньшее из зол а именно уничтожили опорные точки криминального бизнеса и потребовали выезда всех иммигрантов, поскольку различить членов этнических ОПГ и "мирных" иммигрантов – задача, неразрешимая даже для профессионалов.

Крайне важно, что потерпевшие и их родственники вправе требовать наказания не только непосредственных убийц, но и вчинить иск правоохранительным органам, чье бездействие позволило совершить это убийство открыто и без малейших помех.

Но смогут ли они это сделать в условиях откровенной угрозы - вот вопрос.

"Норд-ост", Беслан, Кондопога

Зададимся вопросом: а чем резня в Кондопоге отличалась от того же Буденновска, Нальчика или Беслана? Да ничем, кроме одного: если в Беслане правоохранительные органы зашишали население от чеченских террористов, то в Кондопоге вышло наоборот - власти и силовые структуры открыто единым фронтом

ведения порядка" в Кондопоге силами "кадыровской милиции", то есть вчерашних боевиков, получивших казенное оружие, оклад и милицейские "корочки", прозрачно намекнул и сам Кадыров - во всяком случае, его слова о намерении установить в Кондологе "свой закон" прозвучали зловеще и были услышаны всеми. Так что не исключено, что Кондопога станет первым с прошлой войны городом, где чеченские национальные формирования будут использованы против русского населения.

И если областные СОБРы и ОМОНы еще недавно ездили в Чечню "для наведения конституционного порядка", то почему бы сегодня сотрудникам кадыровской милиции не съездить в Кондопогу на "борьбу с русским фашизмом", об опасности которого уже полгода трвердит Общественная палата, назначенная Президентом?

Неслучайная случайность

Можно ли сказать, что события в Карелии носили закономерный характер? Впол-

Ход событий был запрограммирован особыми отношениями местных властей с чеченской и азербайджанской колониями,

КОНДОПОГА: "ДРАКА" ИЛИ ТЕРРОР?

Запомните Кондопогу: именно здесь власти открыто развернули репрессивную машину, созданную под предлогом борьбы с чеченским и "международным" терроризмом, против русского населения. Холодная война, объявленная населению властями, неуклонно движется к более горячей фазе. Не исключено, что Кондопога станет первым с прошлой войны городом, где чеченские формирования будут использованы для карательных акций

Беслана) и характер происходящего, вполне возможно говорить не просто о групповом убийстве на почве национальной розни, а убийстве демонстративном. ритуальном, имеющем очевидную цель запугать и деморализовать русское население города. Но запугивание как цель не просто существенный, а главный признак терроризма, отличающий его от обычной уголовщины.

Назовем вещи своими именами: события в Кондопоге начались с преднамеренного и открытого группового убийства (трое убитых, десять раненых) с применением холодного оружия, совершенного в присутствии множества свидетелей. По букве закона, это можно и должно назвать террористическим актом - но по действующему законодательству, за такую оценку можно попасть под статью "экстремизм", поэтому мы от категорических оценок воздержимся – правовая сторона дела очевидна даже для первокурсника платного отделения юридического института

Преднамеренное нападение или вынужденная самооборона?

Существенным фактором, усилившим и без того сильнейший шок от открытого и демонстративного убийства среди бела дня, стало полное отсутствие милиции, не реагировавшей на многочисленные вызовы. Было пи это преступным бездействием или служебным упущением – мы судить не имеем права. Но мы обязаны обратить внимание на то, что организаторы и участники протестов действовали в состоянии аффекта (психологического шока) вызванного происшедшим у них на глазах убийством, - то есть являются прямым результатом не преступных намерений и склонностей, а естественной реакцией на совершенный на их глазах акт террора (терроризма).

Кстати, сами по себе митинги преступлением не являются - по букве закона, в РФ еще действует общепринятая свобода собраний и митингов, организаторы которых лишь заблаговременно уведомляют власти о мероприятиях исключительно для того, чтобы власти смогли должным образом обеспечить порядок и безопасность при их проведении. Похоже, впасти давно забыли о том, что уже устоявшаяся практика запрета и разгона общественных мероприятий не вполне соответствует конституции.

Более того, есть основания считать, что даже противоправные действия участников стихийного протеста (поджоги) носили, по существу, вынужденный и сугубо оборонительный характер, поскольку другого способа избавиться от этнокриминальных группировок у них не было: резня в центре города убила последнюю надежду на защиту со стороны закона. Перед лицом такой открытой угрозы жиз-

против доведенного до отчаяния русского населения. возмущенного криминальным террором и, что еще важнее, вопиюшим бездействием властей.

Оцените: когда в центре города происходило показательное убийство, на месте преступления не появился ни один милиционер. Но как только загорелся злополучный ресторан, для разгона аборигенов сразу нашлись и усиленные наряды милиции, и ОМОН из Петрозаводска.

Первый митинг удалось разогнать. Было задержано 129 человек, 25 из них уже переправлены за решетку в Петрозаводск - во избежание освобождения демонстрантами.

Но народ собрался на новый митинг, и vчастие в нём приняли тысячи людей.

Можно ли упрекать людей в том, что они не хотят жить под постоянной угрозой быть зарезанными? Оказывается, в РФ – можно.

Дождавшись окончательного занятия города ОМОНом, появился президент Карелии Катанандов, но его появление не помогло: все слишком хорошо знают, что массовое появление в Петрозаводске иммигрантов совпало с пребыванием Катанандова на посту мэра города.

Поскольку люди требовали от властей справедливости, к концу дня Катанандов 'пошел навстречу" заверив митингующих, что чеченская община якобы уже выдала впастям троих преступников (а в групповом убийстве участвовало существенно больше трех человек).

Мэр Кондопоги Анатолий Папченков вещал, что произошедшее - это "лишь" спор хозяйствующих субъектов и "межнациональной розни здесь нет".

Однако даже после ввода ОМОНа события грозили выйти из-под контроля местных властей. Поздно вечером по телевидению промелькнули сообщения, что волнения могут перекинуться и на столицу Карелии Петрозаводск, благо поводов достаточно. Не исключалась и забастовка на Кондопогском ЦБК. Опомнившись, телеканалы начали крутить заявление Катанандова. что в республике всё спокойно (как в Багдаде). и что губернатор "не потерпит" межнациональных конфликтов, а "драка" носила бытовой характер.

Исчерпан ли конфликт? Не только не исчерпан, а угрожает продолжением карательной экспедиции против населения Кондопоги и новыми жертвами – причем исключительно русского населения.

На примере аналогичной ситуации в Харагуне следует ожидать, что сразу же после спада интереса прессы, новой волны арестов и поточной фабрикации уголовных дел: по заявлениям властей, что количество арестованных вскоре по меньшей мере удвоится.

Ничего хорошего не сулит официальное прибытие в Кондопогу " группы поддержки в штатском" лично от Кадырова, которая уже размещена в городской гостинице и не скрывает своих намерений "посчитаться" с

Учитывая выбор даты (годовщина выступили не против преступников, а скрыть практически невозможно. Криминологам прекрасно известно, что первое, с чего начинается внедрение в населенный пункт этнокриминальной группировки. - подкуп и коррумпирование местных властей, поскольку без официальной "крыши" невозможно ни оформить свое пребывание, приобретение недвижимости и экономическую деятельность, ни добиться от властей особо благоприятных условий для бизнеса, особенно нелегального. Судя по всему, в Карелии это внедрение произошло давно и успешно.

> Однако решающее влияние на развитие конфликта сыграла политика федерального уровня: особые отношения между Кремлем и кланом Кадырова, результатом чего стала легализация кадыровских нукеров в качестве "МВД Чеченской республики" и необъяснимая амнистия боевиков на фоне целой серии судебных репрессий против офицеров федеральных сил. Согласитесь, что такая адресная поддержка "гордого чеченского народа" не могла не придать действиям этнических ОПГ более откровенный, дерзкий и демонстративный характер.

> Но последней каплей, спровоцировавшей переход криминального террора в открытую, публичную форму, стало санкционированное федеральными властями показательное "дело русских бомбистов", ориентирующее судебные впасти на борьбу с "русским терроризмом, национализмом и ксенофобией".

Помнить Кондопогу!

Запомним Кондопогу: именно здесь власти впервые открыто развернули репрессивную машину, созданную под предлогом борьбы с чеченским и "международным" терроризмом, против вставшена свою защиту русского населения Холодная война, объявленная русскому народу кремлевскими властями, обвинившими народ-победитель в "фашизме", неуклонно движется к более горячей фазе.

Переживаете? Думаете спрятаться от неизбежного? Бесполезно. Национальное освобождение легким не бывало и вряд ли будет. Но альтернатива свободе – унизительная. медленная и мучительная смерть.

Сейчас крайне важно оказать потерпевшим и арестованным не просто моральную и информационную поддержку, но и квалифицированную юридичес-

От того, как будут квалифицированы судом действия сторон конфликта, зависит слишком многое - и далеко не только в Кондопоге. Создается судебный прецедент - шаблон, по которому будут действовать власти во всех городах России.

> Аналитическая группа Союза Народных Движений

Вы спрашиваете, не кажется ли мне, добивается наиудобнейших способов или разбежится, побросав боевую техчто "упорный, ежедневный труд (мирный и ненасильственный) в отстаивании, пропаганде своих убеждений гораздо более эффективен и полезен, нежели одноразовые акты устрашения политических оппонентов"?

На мой взгляд, важна не только "толстовская" нравственность возможного ответа, но и сам факт постановки его в качестве актуальной нравственной и общественно-политической проблемы в современной России. Нам следует признать очевидное: русское общество в начале XXI века вынуждено вновь после полуторавекового перерыва вернуться к осмыспению проблемы нравственности и целесообразности применения силы в форме насилия против зла, как внутри страны, так и за рубежом в национальных интересах России. Весь диапазон оценок и размышлений в этой области между толстовским "непротивлением злу насилием" и кропоткинским "есть только одна вещь хуже террора безропотно сносить над собой насилие".

Где мы сейчас, что нам нужно и что нам можно?

Прежде всего, давайте по истечении полутора веков подумаем, может ли всё-таки быть такое конечное состояние человеческого общества, при котором ему вообще не потребуется никакого насилия? Исчезнут убийство, воровство, клевета, бандитизм, наркоторговля, сутенерство, проституция, гомосексуализм и прочая греховная нечисть? Думается, что такого райски блаженного состояния человечества не просматривается даже в далёком будущем. А пока все эти и другие грехи и пороки существуют, будет и должно существовать насилие, как противодействие злу.

Но, может быть, вообще не надо бороться со злом за пределами самого себя, по мере личного нравственного совершенствования каждого оно исчезнет само по себе? Согласиться с этим - значит отвергнуть необходимость нравственного совершенствования практически всех институтов организации человеческого общества, включая государство, церковь, армию, школу, семью. Не будет борьбы со злом - не будет и нравственного развития человека. "Кто не карает зла, тот способствует его совершению". - утверждал Леонардо да Винчи. О внедряемой в сознание нынешнего поколения так называемой толерантности еще У. Теккерей говорил: "Ничто не ободряет так порока, как излишняя снисходительность". Очень ясно эту же мысль сформулировал Э. Берк: "Единственное, что необходимо для торжества зла - чтобы все добрые люди не делали ничего". Поэтому философская позиция Л.Н.Толстого. скажем так, по методу экспертной оценки представляется весьма и весьма уязвимой.

Наверное, лучше и точнее всего по этому вопросу высказался И.А.Ильин: "Лев Толстой был силён не только как художник, но и как глашатай насущных проблем... Он был велик в постановке вопросов применительно к жизни, но не в ответах на них и не в поступках. Он был велик, как хуложник, как мужественный паломник, но не как философ с системным мировоззрением (т. 6, кн.III,

Кроме того, утверждение о недопустимости насилия по отношению к злу, безусловно, выражает не только познавательные, социально-политические и другие умозрительные аспекты философии, но и духовную, религиозно- ленности, сельского хозяйства, образонравственную сущность такого миро

Позиционируя себя, как русского христианского националиста, автор не приемлет философию отказа нравственного человека от своего долга защиты Веры и Отечества. Мои знания и личный религиозный опыт не позволяют компетентно судить о причине того, почему Русская Православная Церковь сейчас молча наблюдает за духовной катастрофой русского народа, происходящей по всей России, позволяя себе лишь изредка высказывать какие-то неудовольствия.

Л.А.Тихомиров писал: "Терпимость превосходное личное качество. Терпимость - необходимый принцип политики, особенно в стране, где живут люди различных вероисповеданий и народностей. Терпимость - сверх того - национальное свойство, от которого русский человек даже и не способен отделаться. Но... терпимость делается у нас любимым орудием в руках многих, кто защищая каждую пядь родной земли,

действия для подрытия той самой России, к терпимости которой взывает' ("Критика демократии", М., 1997, с.396).

Рассматривая проблему насилия с точки зрения ведущего научного сотрудника Пентра военно-стратегических исследований Генерального Штаба Вооруженных Сил Российской Федерации, то есть с моей пока еще штатной должности, приходится констатировать, что существующий ныне в военной научной сфере общепринятый понятийный аппарат не позволяет должным образом ответить на поставленные вопросы. Поэтому придётся рассмотреть несколько системообразующих понятий и обозначить методологию подхода к понятию проблемы насилия.

Попробую подробнее раскрыть и уяснить ваш вопрос - утверждение об эффективности и попезности ежелневного "мирного и ненасильственного" труда в противовес насильственным актам вооружённого устрашения. О каком состоянии человека, семьи, нации, общества или государства идёт речь, о войне или о мире? Если сам Л.Н.Толстой именно на два основных состояния войну и мир - разделил жизнь человеческого общества и именно в состоянии войны раскрыл русский мир во всём его многообразии, то, может быть, и нам следует последовать за великим писа-

нику в условиях анархии и правового бессилия командиров, как это было с русской армией в 1917 году, а с иракской в 2003 году после предательства армейской верхушки?

За свой ответ на этот вопрос каждый русский воин от рядового до Верховного главнокомандующего будет нести ответственность самостоятельно. Нам же сейчас важно признать, что отказ от защиты Отечества есть измена, и что такой отказ поощряем законодательством нынешней государственной власти.

Во-вторых, и это главное, если очевидность необходимости вооружённого отпора врагу ясна и признана, тогда моментом истины в размышлениях о целесообразности и нравственности насилия, в том числе и вооружённой борьбы, становится вопрос об идентификации войны, то есть определение и распознавание состояния войны, её существенных и отличительных признаков. Если состояние войны наступило, тогда применение силы против врага, в том числе и на оккупированной территории, является необходимым; если же состояния войны нет, тогда степень и содержание возможного насилия (оно есть всегда, пока существует государство) должны адекватно соотноситься с характером угроз внешней и внутренней безопасности человека, семьи, накабаления страны: оккупированное население не должно понимать, что оно уже в оккупации. Ещё лучше, чтобы ему при этом с утра до вечера по всем каналам говорили что-нибудь патриотическое.

Подобные действия обретают эффективность военных операций, когда их массированное насильственное воздействие приводит к изменению образа жизни нации, её духовному, физическому уничтожению или к другим существенным геополитическим изменениям. Отличие новой войны от старой заключается в её растяженности во времени и в отсутствии зримого физического насилия, но по сущности и по результатам она остаётся войной.

Однако современная военная наука в России не имеет не только ясного и адекватного ответа на вопрос о сушно-СТИ НОВЫХ ТИПОВ ВОЙН. НО В УГОДУ НЫНЕШней политической верхушке не находит в себе интеллектуальных сил и воли даже поставить вопрос в необходимой плоскости или хотя бы сформулировать определение современной войны. О партийно-коммунистическом подходе к явлению войны в изложении бывшего ГлавПУра не хочется даже упоминать. Пустая трескотня "учения о войне и армии", изложенная волкогоновыми в советской и в нынешней российской во-

сового, научно-технического и иного за- лением научной деятельности автора, в силу секретности темы здесь рассуждать не будем.

Что такое метод ведения войны? Это способ достижения победы. Победа в войне - это новый порядок межгосударственных (в гражданской войне внутриполитических, общественных) и других отношений, изменение роли и места бывших воюющих сторон в геополитическом противоборстве, и вовсе не разгром или уничтожение вооруженных сил противника. Если совсем кратко: цель войны и сущность победы другой послевоенный мир, мир на условиях победителя. Принципиально победа в войне с точки зрения природы войны, как и любой другой борьбы, может быть достигнута преодолением внешнего противления противника или лишением его внутренней способности к сопротивлению. Образно говоря, борца-рукопашника и его команду можно победить в честной открытой схватке на ковре, положив на лопатки, а можно иначе: подставить им никудышного тренера, подсунуть порочную методику подготовки, плохо кормить, не отапливать их дома, обострить личные и семейные проблемы с жильём, образованием, здоровьем, пригрозить тяжкими последствиями в случае выигрыша. В итоге борец может вообще отказаться от схватки или сдаться во время боя, предварительно поторговавшись. Если способы подрыва морального и физического состояния соперника неприемлемы в честной спортивной борьбе, "то на войне, как на войне": победу над противником пытаются добыть не только, а ныне уже не столько в открытой вооружённой борьбе с применением всех средств поражения на фронте, сколько изнутри - подорвать духовный, экономический, научнотехнический, демографический и другие потенциалы противника, т.е. лишить его внутренних источников силы и самой возможности успешно вести борьбу.

Именно такой метод достижения победы был применён против СССР в первой "холодной войне", он же используется и сейчас против России. Применение нашими геополитическими противниками специальных форм и способов борьбы для окончательного закабаления русского и других коренных народов России требует соответствующих специальных форм и способов ответных действий.

Для победы и прихода к власти здоровых национальных сил в России нужны соответствующие асимметричные формы и способы политической борьбы.

Можно ли сравнивать политическую обстановку в России в конце XIX века, когда возник русский политический терроризм народовольцев, с нынешней и прислушаться к мнению Л.Н.Толстого по этой проблеме? И да, и нет.

Известно, что после убийства 1 марта 1881 года народовольцами императора Александра II Лев Толстой обратился к его наследнику Александру III с просьбой о христианском прощении террористов. Он не только не оправдывал vчастников покушения и их методы борьбы, но и утверждал, что "подобные попытки кончились и не могли не кончиться ничем иным, как только погибелью многих хороших людей и всё большим и

большим озверением правительства". Вот как описал видение Л.Н.Толстым проблемы терроризма И.А.Ильин, когда ему, тогда ещё молодому человеку, было разрешено в 1906 году посетить Ясную Поляну. "Опять говорили о революционном движении, о партии террористов с их вечными покушениями, о правительстве с его вечными контрмерами. И то, и другое отвергалось. Но осуждать считалось "не по-христиански". Вопрос стоял по-другому: кто из этих насильников больший грешник и кто, следовательно, заслуживает большего сострадания - насильники снизу или сверху?.. В беседе принимали участие только приверженцы доктрины Толстого. Все они искали расположения учителя, пытались предвосхитить его ответ и выказывали больше сострадания министрам, поскольку те составляют верхушку государства как системы и являются насильниками по профессии. Толстой говорил последним. Нет, сказал он, хуже - революционеры. Министры исполняют свой политический долг, и у них все права бороться с революцией; в то время как революционеры спонтанно и добровольно хватаются за убийство и террор, а потому больше грешат

(окончание на стр.8)

Владимир Квачков

ТРУЦЕ И НАСИЛИИ

Процесс по делу русского патриота полковника Владимира Квачкова не сдвигается с мёртвой точки. Суд никак не может подобрать состав присяжных. За это время через зал суда прошло уже больше сотни человек, но состав присяжных так и не сформирован. Одна из главных проблем в том, что многие кандидаты в присяжные отказываются от участия в суде, считая, что Квачков невиновен и должен быть полностью оправдан. Квачков бодр духом и уверен в своей победе. В тюремной камере он много работает, отвечает на письма. Отрывки из ответа исполнительному редактору журнала "Новый век" Сергею Романову. Печатается по публикации в газете "Завтра".

Итак, что такое война и когда для

телем? Тогда станет ясным и очевидным, что мирный труд, ненасильственные формы борьбы возможны только в условиях мира. Да и как по-другому? Разве было возможно мирное и постепенное перевоспитание русскими крестьянами французских фуражиров и мародёров за Отечественную войну 1812 года? Или ненасильственное воздействие русского офицерства и дворянства на французских офицеров и дворян в Москве и других захваченных Наполеоном городах? Нет. всё честное и порядочное в русском обществе ушло в армию, народное ополчение и в партизаны. А кто не смог, подожгли свои дома в Москве и ушли, куда смогли. Тот же путь борьбы и сопротивления врагу избрала наиболее совестливая часть советского общества на оккупированной территории в годы Великой Отечественной войны.

Таким образом, в условиях войны никому, кроме предателей, коллаборационистов и просто трусов не придёт в голову говорить о целесообразности сотрудничества с чужеземными захватчиками и призывать к повседневной общественно-политической работе по совершенствованию и улучшению оккупационного режима, призывать собственный народ к мирным, ненасильственным формам убеждения оккупационной власти в безнравственности физического уничтожения коренного населения страны, уничтожения национальной промышвания, науки, культуры и всего того, что составляет образ жизни нации.

Может быть, автор строк ломится в открытые двери, ведь совершенно очевидно, что в условиях войны отрицание необходимости отпора врагу есть прямое предательство и измена?

Во-первых, эта очевидность признаётся не всеми. В российском законодательстве 1996 года в Уголовном Кодексе отсутствуют статьи, предусматривающие наказание за добровольную сдачу в плен, дезертирство и самовольное оставление части в боевой обстановке, членовредительство с целью уклонения от воинской службы, сдачу и оставление врагу укреплений, боевой и другой военной техники и имущества, мародёрство и т.д. Что это, как не провоцирование и стимулирование трусости и предательства? Зададимся вопросом, как будет воевать российская армия в подобном боевом, правовом, нравственно-духовном поле? Стоять насмерть, ции, общества и государства.

государства, общества, нации, класса, этнической, религиозной или другой социальной группы наступает состояние войны? Возможно, для многих такой вопрос покажется странным, поскольку в обыденном сознании понятие войны связано с представлениями о бомбёжках, огне артиллерии, стрельбе танков, автоматов и пулемётов, наступательных и оборонительных действиях и всего остального, что имело место на полях сражений воюющих сторон несколько последних столетий. Всё это так, и никто такую войну отрицать не собирается. Но дело в том, что после появления ядерного оружия в Советском Союзе и достижения основными геополитическими противниками (или соперниками) гарантированного взаимного уничтожения, к чему раньше других пришли СССР и США, основное содержание военно-политического противоборства стало постепенно перетекать из потенциального открытого вооружённого столкновения в иные сферы борьбы, прежде всего в общественно-психологическую. Победа здесь позволяет достигнуть тех же целей, что и победа в открытой вооружённой борьбе. Революционный скачок в возможностях небоевых средств достигнут благодаря массированному воздействию телевидения, радио, печати, других информационно-технических средств на общественное сознание, информационнопсихологическое состояние человека, семьи, народа, нации противника. Конечно, такие возможности существовали и использовались в (гео) политическом противоборстве и ранее, но прежде вооруженная оккупация чужой страны была необходимым условием массированного распространения на её территории идеологии, противоречащей и уничтожающей прежний образ жизни нации, общества, государства или иного субъекта борьбы.

В современных условиях средства массовой информации позволяют массированно навязывать населению чужие и чуждые для него нравственные ценности, мотивационные основы поведения, для чего необходимо лишь, чтобы сами СМИ не были подконтрольны национальному правительству. Ещё лучше, чтобы и само правительство, и власть в целом перестали бы стоять на страже национальных интересов. Духовная оккупация становится основой политического, экономического, финан-

енной энциклопедии, ограничивает понятие, определение и само глубинное понимание войны только её социальнополитическими аспектами. Изучением же внутренней природы войны (не вооружённой борьбы, а именно войны!), как это делали Сунь-цзы, Д.В.Давыдов, К.Клаузевиц, Ф.К.Гершельман, Б.Лиддел-Гарт и другие, в советское время фундаментально не занимались.

В России до сих пор нет общей теории войны, на основании которой можно разрабатывать частные теории вооружённой, информационной и других форм борьбы. Этот провал в разработке системообразующей общей теории стал одной из главных причин, почему "зевнули" переход к войнам нового поколения. в том числе "холодной". Ни советская, ни российская политическая, ни военная наука так и не нашли отечественного термина для обозначения этого нового типа войны, и с 1946 года продолжаем пользоваться иностранным заимствованием. Термин не мог появиться, поскольку в отечественной науке не выработано и не дано определение понятию, отражающему эту новую данность.

Мы не признали "холодную войну" против СССР настоящей, действительной войной, и Советский Союз, проиграв её, исчез с политической арены. Если мы не признаем ведущуюся против России вторую "холодную войну" и не будем действовать в условиях войны так, как подобает действовать на войне, мы, русские, и другие коренные народы России, проиграем свою последнюю войну и исчезнем как нация.

Рассуждения об этичности и границах применения насилия возможны и нужны в философском споре в мирное время, но когда враг на твоей земле, не важно, какими средствами он уничтожает твою веру, народ и государственность, самое время вспомнить простые и мужественные слова русского солдата Василия Тёркина на войне: "Драться надо? - Так дерись!".

Можно ли отнести партизанские, диверсионные и террористические действия к явлениям войны и вооружённой борьбы? Безусловно. Объём статьиписьма не позволяет достаточно полно раскрыть особенности войны и военных действий с применением специальных форм и способов их подготовки и ведения. Очень кратко и упрощённо их суть можно показать через раскрытие метода ведения войны. О специальных методах, формах и способах военных действий, что является основным направ-

ТРУДЕ И НАСИЛИИ

(Окончание. Начало на стр.7)

и заслуживают большего сострадания... Все сидели смущённые и сбитые с толку" (том 6, кн.III, с.489).

Почему Л.Н.Толстой из двух видов насилия посчитал терроризм большим злом, чем насилие государственное? Наверное, потому, что при всём неприятии им царской, государственной власти в России полное отрицание государства, как орудия насилия, очевидно, означало отрицание бытия самой России и русского народа как нации. Исходя из этого, Толстой, по-видимому, считал возможным и необходимым эволюционное совершенствование государственной власти и народной жизни.

Могла ли Россия пойти по этому исторически длительному пути и пройти его до появления в стране такого политического варианта самодержавия или конституционной монархии, который бы воспринимался русским народом, как истинно справедливый, как путь промысла Божьего? Скорее всего, до самого начала Первой мировой войны возможность эволюционного развития православного самодержавия, о чём писали и на чём настаивали Лев Александрович Тихомиров и другие, ещё сохранялась. Однако российская правяшая верхушка, политическая элита оказались не способны осуществить необходимые изменения в политической системе империи. гражданская война в России после революции 1917 года показала, что русский народ отверг путь общественного развития вдогонку за Европой, какой по сути предлагало Белое движение. Что-то не своё увидели русские поколения конца XIX и начала XX веков и в царской династии Романовых, к тому времени уже утратившей свою сакральность, и в белогвардейских демократах Февральской революции 1917 года, до омерзения напоминающих нынешних. Потому и выбрал русский народ новую, советскую власть, а вместе с ней и Красную империю СССР

Это была жертва, на которую решился русский народ и нашёл в себе силы совершить фантастический революционный рывок в будущее. Больше на такую жертву не решился никто в Европе: ни немцы, начавшие было с Советской Баварской республики, ни венгры. ни другие европейские народы. Духа на социалистическое переустройство всего мира, своего государства и общества хватило только у наших русских предков. Национализация банков и всех природных ресурсов, гигантское обобществление собственности в промышленности и в сельском хозяйстве, плановое распределение общественного труда, бесплатное образование и здравоохранение буквально катапультировали русскую нацию и другие рядом с ней живущие народы на несколько столетий вперёд по сравнению с другими народами мира. Символом этого рывка в общечеловеческий космос стал полёт Ю.А.Гагарина.

Вряд ли кто в мире, включая гений Л.Н.Толстого, мог увидеть в террористических актах конца XIX века какую-то часть того пути, который, в конце концов, привёл к образованию СССР. Ведь даже основоположникам коммунистической идеи социалистическое общество и государство представлялось не совсем таким, каким оно стало в советской России.

Вместе с тем, больше "сострадая" террористам за чинимое ими насилие, Л.Н.Толстой распознал и увидел ту границу, за которую нельзя заходить в политической борьбе. Эта граница - возможность народа, общественно-политических сил, сословно-трудовых классов и групп отстаивать и защищать свои интересы. иметь действенные, избирательные и другие политические механизмы ненасильственными способами влиять на выбор направления и путей национального развития. Повторимся и подтвердим, что такая возможность в самодержавной России теоретически существовала до самой смерти Льва Николаевича.

В настоящее время такой возможности у русского народа, по мнению автора, не существует. Сложившаяся сейчас в России политическая система не только и не столько не хочет предоставить общественно-политическим силам эту возможность, она просто не может позволить себе реальную, честную (в смысле по одинаковым для всех правилам) политическую борьбу, ибо в такой борьбе никаких шансов на победу у власти криминального капитализма нет и никогда не будет. Поэтому у национально-патриотических и других нравственно здоровых политических сил нет и никогда не будет возможности прийти к власти в России через выборы и другие ненасильственные формы и способы борьбы.

Выборами проблема возвращения народу государственной власти решена быть не может. Более того, по плану нынешнего российского руководства избирательные кампании 2007-2008 гг. должны пройти на попитическом поле, попностью "зачищенном" от принципиальных политических противников. К выборам в качестве оппозиции будут допущены только оппортунистические партии левокоммунистической ориентации, которые считают победой уже и 20% голосов избирателей, и что-нибудь эдакое либеральное, для показа обязательной демократической коллекции на Западе. Остальное же стадо будет построено в колонну согласно количеству рядов в зале Госдумы. Такое и в страшном сне не могло присниться Л.Н.Толстому, а мы в нём живём...

На этом размышления на заданную тему можно закончить, поскольку далее более важной становится не интеллектуальная, а нравственная и волевая составляющие человека, и все последующие слова и дела строго расходятся по двум человеческим качествам: личному мужеству и решительности или трусости и малодушию.

В самом конце своей жизни Лев Толстой завершил своё всемирное духовное сострадание практическим действием, поступком - он встал и ушёл из своего дома и своего мира в реальную, настоящую, живую Россию. Те, кто 17 марта 2005 года ушли на Минское шоссе в засаду на Чубайса из своих домов, оставив жён и детей, наверное, тоже устали просто духовно страдать за униженную Россию и решились на поступок. Что из него получится и прологом чего он является, не знает никто. Бог им судья. И всем нам.

Москва, "Матросская Тишина"

события в кандопоге

через призму Военной Доктрины Народного Ополчения

Ополчения была разработана в кон- звало патриотов России, в первую ловиях возникающих конфликтов не це 2002 года, сразу после захвата че- очередь офицерский корпус, присту- последовательные, целенаправленченскими боевиками заложников в питьк **формированию народной си-** ные действия, а эмоциональный центре Москвы, в театральном цент- стемы безопасности, её ядром дол- всплеск народа, доведенного до отчаре на Дубровке. В дальнейшем она жно стать современное Народное яния, который со временем гаснет, а дорабатывалась, уточнялись ее от- Ополчение как добровольное форми- ситуация продолжает накаляться. дельные положения. В сентябре 2004 рование, создаваемое в условиях уггода, после событий в Беслане, в до- розы утраты безопасности, террито- Доктрины Народного Ополчения, каполнение к Военной Доктрине был риальной целостности и независимо- сающийся оценки современной ситуразработан Боевой Устав Народно- сти России, когда против нее разверго Ополчения. Оба эти документа в нута необъявленная тотальная инфорфеврале 2005 года были утвержде- мационно-психологическая, финансо- страны, а также наш комментарий отны Общероссийским Офицерским во-экономическая, диверсионно-терсобранием, которое, предвидя нара- рористическая война. стание событий подобных в Кондопоге, а ранее в Харагуне, Сальске и кументы не стали руководством к дей-

- Знаниэ - Власть! -

- 1. Есть все основания считать, что к настоящему моменту Россия - оккупированная страна. Однако в отличие от обычной войны, оккупация в условиях информационно-финансовой агрессии проявляется не в наличии на территории страны вооруженных сил противника, а в осуществлении управления страной в соответствии с его планами. По основным сферам управления это выглядит следующим образом:
 - Сфера образования в значительной степени разрушена постоянным реформированием по западным стандартам, сегодня нет не только всеобщего среднего образования, но огромное количество детей лишены вообще какого-либо образования.
 - Сфера культуры полное господство западной массовой культуры, особенно на телевидении, любые попытки возрождения русской культуры, русской истории пресекаются путем навешивания ярлыка "русский фашизм"
 - Сфера идеологий внедрение в общественное сознание множества идеологий, с помощью которых реализуется принцип "Разделяй, стравливай и властвуй!". Общество расколото социально, национально, конфессио-
 - · Сфера технологий нарастает вал техногенных катастроф, основные производственные фонды изношены, новейшие разработки уходят на Запад, нам внедряют те, которые уже морально устарели.
 - Сфера экономики экономика вписана в мировой рынок, последний шаг в этом направлении – вступление в ВТО Как результат, продолжают функционировать лишь нефтяные, газовые компании, поставляющие сырье на Запад, получая взамен доллары, реальная стоимость которых не превышает сто-

Военная Доктрина Народного многих других городах и селах, при- ствию, поэтому мы наблюдаем в ус-

имость зеленой бумаги, на которой они напечатаны. Совокупная внешняя задолженность растет, бремя расчетов перекладывается на будущие поколения.

- Социальная сфера интегральным показателем является соотношение рождаемости и смертности населения. Даже по официальным оценкам, ежегодно население России сокращается на более чем 700 тыс. человек.
- Военная сфера полное разрушение обороноспособности страны, попытки формирования наемной армии, которая, наряду с подразделениями правоохранительных органов, может быть, в случае необходимости, направлена для подавления недовольства на-
- 2. Основной силой, которая осуществляет поддержание состояние оккупации на территории России, являются структуры международного сионизма, которые за последние 15 лет смогли установить практически полный контроль над:
 - финансовыми потоками в стране через сеть коммерческих банков, завязанных на иностранные банки. Как признался в свое время Мейер Ротшильд: "Дайте мне управлять деньгами страны и мне нет дела, кто создает ее законы":
 - информационными потоками, через захват основных средств массовой информации: ТВ, газеты, радио;
 - системой подготовки и расстановки кадров. Управленческие кадры для России готовятся по программам Госдепа США, фонда Сороса и других подобных структур.

Наиболее откровенные представители международного сионизма сами признают факт захвата реальной власти в России структурами международного сионизма. Так Эдуард Тополь в открытом письме Борису

Публикуем отрывок из Военной ации в России и действующих в ней сил, подрывающих безопасность носительно тех действий, которые могли быть предприняты для локали-К сожалению, для многих эти до- зации конфликта и недопущения перехода его в столкновение.

> Березовскому пишет: "...впервые за тысячу лет с момента поселения евреев в России мы получили реальную власть в этой стране" ("Аргументы и факты", №38, 1998 год)

- 3. Второй силой, которая поддерживает состояние оккупации в России, является русская по национальности, но антинародная по сути "элита", в первую очередь, бюрократия, которая встала на путь предательства интересов народа ради своих корыстных интересов и готова только продавать и предавать.
- 4. Структуры международного сионизма в России активно формируют еще одну силу, которая в случае необходимости должна будет играть роль силового фактора. Это этнические диаспоры на территории России, в первую очередь, выходцев с Кавказа. С одной стороны, им создаются благоприятные условия для установления контроля над торговой сферой, поддержания монопольно высоких цен, при этом часть дохода идет на подкуп чиновников, которые способствуют экспансии этих диаспор, а другая часть - для укрепления своих структур, в том числе и военизированных формирований. С другой стороны, через сионизированные средства массовой информации формируется облик нового врага – "лицо кавказской национальности". Таким образом решается двойная

 переключение внимания с причин на следствие;

возбуждение межнациональной розни, которая является миной замедленного действия под целостностью России.

Структуры международного сионизма в России, являясь, по сути, подстрекателями и инициаторами этих процессов, берут на себя, с присущим им лицемерием, роль "миротворцев", "сторонников политического урегулирования спорных вопросов" и т.д.

порядок действий в кризисной ситуации

- 1. Патриотические общественные организации или группа инициативных граждан создает городской (поселковый). Координационный комитет, который выступает в качестве органа народовластия.
- 2. Координационный комитет, опираясь на положения Конституции РФ и Закона №131-ФЗ "О общих принципах организации местного самоуправления в РФ", в среди местного населения, повышая его бдичастности статьи 27 "Территориальное общественное самоуправление", проводит работу по развертыванию в городе/поселке системы органов народовластия: Советы дома/улицы – Советы микрорайона (отдельного жилого массива) – Совет самоуправления города/поселка. По завершению данного процесса Координационный комитет распускается, передавая все полномочия Совету самоуправления го-
- 3. Военно-общественные организации города/поселка формируют Городское/поселковое офицерское собрание, избирают Совет офицеров, который, во взаимодей-

- ствии с правоохранительными органами и Советом самоуправления формирует в городе/поселке Добровольные Народные Дружины, которые берут на себя задачу обеспечения правопорядка в жилых массивах города/поселка
- 4. Совет самоуправления города/поселка проводит разъяснительную работу тельность и участие в поддержании безопас-
- 5. Для профилактики правонарушений, особенно со стороны криминальных этнических группировок, Штаб ДНД проводит необходимую работу:
 - а) по сбору информации о персональном составе данных группировок, сферы их бизнеса (торговые точки, предприятия и т.д.), степень коррупционности местной власти и руководства правоохранительных органов;
 - б) по проверке паспортного режима и выявлению лиц, проживающих в городе/поселке без регистрации и необходи-

мых юридических оснований;

- в) местные граждане, сдающие внаем свое жилье лицам, находящимся в городе/поселке без необходимого юридического оформления, предупреждаются о персональной ответственности за возможное пособничество криминальным
- 6. По результатам предварительной работы, Совет самоуправления города/поселка п**ринимает меры по отстранению от** занимаемых должностей работников органов власти или правоохранительных органов, которые оказывают поддержку криминальным этническим группировкам, опираясь при этом на общественное мнение и поддержку населения.
- 7. В случае необходимости, в качестве превентивной меры и как средство мобилизации местного населения, может быть организована кампания по бойкоту предприятий торговли, принадлежащих лицам, связанным с криминальными этническими группировками.

Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей Газета издается Фондом "Знание-Народу!" E-mail: znanie99@mail.ru www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10 Адрес для переписки:

142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерею В.А. Тел. редакции: (095) 951-57-01 Газета выходит 1 раз в неделю Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!": $\mathsf{ИHH}\,5009033923,\;\mathsf{p/c}\,40703810838250100782$ в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года Свидетельство о регистрации № 018888

выдано Госкомитетом по печати РФ Подписной индекс 25913 по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО "Красногорская типография" г.Красногорск, Коммунальный кв., 2

Выход в свет: 12.09.2006 г. Тираж 3.500 экз. Заказ 2020